
Pabianice, dnia 19 grudnia 2023 roku

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) na realizację zadania pn.: „Dostawa i zakup asortymentu jednorazowego użytku na potrzeby PCM Sp. z o.o.”, znak sprawy: 53/ZP/PN/D/23 Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o., ul. Jana Pawła II 68, 95-200 Pabianice zgodnie z art. 284 ust.2 udziela odpowiedzi na pytania do SWZ:

Pytanie 1

Pakiet 19.

Czy Zamawiający w pozycji 1 dopuści zaoferowani klipsownic o średnicy 2,6 mm.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2

Pakiet 19.

Czy Zamawiający w pozycji 2 dopuści zaoferowanie szczotek o średnicy osłonki 2,7 mm, długość 200 cm, rękojeść bez skali

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza.